

2010年2月1日
星期一

国际

竞技

▶19、20版

文娱

▶23、24版

军情

▶25版

乐活

▶32版

编辑/张莉
校对/贺心海

17



奥巴马与反对派“过招”

火药味足，被喻为“高中校长”

综合新华社、中国日报消息 美国总统、民主党人贝拉克·奥巴马1月29日出席国会众议院少数党共和党成员会议，就跨党派合作和经济、医疗改革等议题，与共和党众议员正面交锋。

▶ 不要“互掐”

奥巴马受邀出席国会众院共和党人在马里兰州巴尔的摩市召开的一次会议。这名民主党总统站上讲台，张口即谈跨党派合作。

他告诫在座共和党众议员，国会内持续党派争斗可能使议员们疏离民众。“选民

选出我们，不是让我们在政治摔跤比赛中决个你死我活。”

一些共和党众议员认为，共和党人在由民主党占多数席位的众院遭受“排挤”，在政策制定过程中话语权有限。代表伊利

诺伊州的众议院议员彼得·罗斯卡姆告诉奥巴马，众院共和党人“由衷希望”为解决美国当下问题献计献策，但难以施展拳脚。

奥巴马答道，增加自己与两党领导层接触或许是解决问题的办法。

▶ 辩得“尽兴”

这次会面由电视台全国转播，持续大约90分钟，超过原定时长。美国《洛杉矶时报》报道，会面场面颇似脱口秀节目，在座共和党众议员手持话筒提问，奥巴马在台上作答。

双方就跨党派合作、经济政策、医疗改革等议题争辩，不乏针锋相对瞬间。争辩过程中，奥巴马说：“我正在兴头上。”

奥巴马提及美国国内生产总值2009年第四季度超预期增长。他把经济增长归功于一年前开始实施的经济刺激计划，驳斥共和党人对这一计划的反对意见。

奥巴马说，由于经济刺激计划为各地不少建设项目提供资金，即使持反对意见

的共和党议员也可能因这些项目而受益。

谈及医疗改革，奥巴马指责一些共和党议员歪曲政府提出的医改方案，阻碍方案在国会通过。

问答接近尾声时，代表德克萨斯州的杰布·亨萨林把美国财政赤字居高不下归咎于奥巴马政府。奥巴马打断道：“这个问题完全是为竞选宣传制造话题。”

▶ 鲜有先例

美国彭博新闻社报道，现任总统让自己置身于如此多反对党成员的公开“围攻”之下，在美国鲜有先例。这在一些政治分析人士看来是“明智之举”。众院少数党领袖约翰·博纳说：“我认为这次对话进展顺利。我们希望继续（与民主党）寻求共同立场。”

不过，在共和党众议员汤姆·普莱斯看来，奥巴马此举目的不仅限于对共和党表现出一种开放态度，更在于“与民众对话”，为自己加分。

威斯康星州众议员保罗·赖恩在评价这场活动时说：“有时候我觉得自己就像在高中校园的集会上听校长讲话，有时候我觉得总统的确在认真倾听。”



◆主办：市委宣传部 ◆承办：市花会办/洛阳日报报业集团/市园林局/市文广新局/洛区政府
◆协办：市公安局/市公用事业局/市水利局/市文物局/市卫生局/市体育局/市供电公司/市工商局/市广电总台/市城管局

规模空前的文化盛会 年味十足的民俗大餐
金虎迎春的新春狂欢 主流媒体的关注焦点

春节河洛庙会

企业展示好平台

诚 征庙会门票、指南手册、抽奖奖品等赞助商
招民俗游艺、民间绝活、娱乐节目、特色小吃、特色工艺品、民间收藏品等

◆地点：洛阳新区隋唐城遗址植物园
◆时间：2010年2月14日至20日（农历正月初一至初七）
◆咨询电话：63232705 13593181671

河洛庙会激情戏：
接吻大赛邀有情人参与
获胜者可获精美大奖